11 KJITACC

«IJNIEKTPOMAIHUTHBIE
BOJIHbI»



A — JUTMHA BOJIHBI, M
VU — CKOPOCTh PacIpOCTPAHEHUS BOJHBI, M/C
T — mepuoa BoHBI, C







XaHc KpucTtuan 3p

B 1820 rony oH 00Hapy XnI
JeVICTBYE 3JIEKTPUUIeCcKOoro
TOKa Ha MarHUTHYIO
CTPeJIKY

DTO IIPUBEJIO K
BO3HMKHOBEHWMIO HOBOM
o0Js1acTV PU3MKMU -

3j7IeKTpOMarHeTmsMa




~ MAdT'HUTHOE 1I10JI¢E

IHeBM3:

«IIpeBpaTniTh MarHeTmusM B
371IeKTpuvaecTBOo»!!!

1831 r.

OTKpBLI sABJIEeHME
3JIEKTPOMarHMTHOM
VMHIYKIIVN

B ~ 2 IeKTPUUECKUI TOK



Makceenn [

Cospasn Teopuro

37IeKTPOMAarHMTHOTO
moJist (1864 r.)




eHpux l'ep

DJKCIIepUMEeHTaIbHO
O0Hapy > XWJI
CyliecTBOBaHMe
3/1IEKTPOMArHUTHBIX BOJIH

BOJIHBI



(1859-1905)

OcyurecrBuia
paguoresnerpacdHyIO CBSA3b B
Caukt-IlerepOypre (1895 r.)

CBsa3p Ha
paccrosinmue
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3aKkpensneHue

1. UTo Takoe 371IeKTpOMarHuTHasA BOJIHa?

2. K10 co3mas Teopviro 3j1eKTPOMarHUTHOM
BOJIHBI?

3. KT0o M3yuns cBovicTrBa
3J7IeKTPOMarHUTHBIX BOJIH?
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3akpennenne

Kak 3aBucuT IyIMHa BOJIHBI OT
YacTOThI KOJIe0aHms ?

Uto mpowisonger ¢ OJIMHOV BOJIHBI,
eI HOepuopd KoJjie0aHmMsA dJacTuIl
yBeJInunTca B 2 pasa?

Kak m3MeHuTCs 4dacTroTra KOJieDaHWMs
M3JIydeHWs1 OpU Iepexoae BOJJIHBI B
0oJ1ee IUIOTHYIO cpeny?

UTo ABIsieTca NPUYMHON U3JTy4YeHM
3J7IeKTPOMarHMTHOV BOJIHBI?

I'me VICIIOJIB3YIOTCS
3J7IeKTPOMarHMTHBIE BOJIHBI?

Oopammno
NponopyuUOHANLHO

Y6eauuumca 6 2 pasa

He usmenumcsa

3apaxentvle
4acmuybl,
O0Buxxyuuecsa c

ycxoperuem
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Cnacubo




